

甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州市西固区法轮功学员赵丽又遭迫害

甘肃省兰州市西固区赵丽，2021年5月22日离家未归。5月23日，家中来了7人，其中有西固城派出所所长。5月23日，赵丽被西固城派出所送往兰州市西固区拘留所，非法拘留。5月30日，从兰州市城关区拘留所释放。

甘肃省武威市双城镇法轮功学员张志虎和侯菊花被骚扰

2021年6月17日上午，武威市双城镇达桐村法轮功学员张志虎和高头沟村法轮功学员侯菊花，遭到永昌朱王堡派出所两警察（有一位自称李警察的，说是永昌公安局的）协同双城镇派出所两个警察的骚扰。

甘肃平凉市泾川县数名法轮功学员被洗脑迫害

2021年6月7日，甘肃省平凉市泾川县政法委与甘肃省、平凉市政法委人员，对泾川县法轮功学员进行迫害。省政法委所谓迫害“专家”路某与市政法委一官员，驻扎在泾川县政府招待所一个星期，由泾川县政法委吴宏泉、周林泉、国保队长朱成旭等数个警察胁从，从6月7日至6月11日，每天将法轮功学员由单位领导陪同，胁迫到政府招待所，强迫学员观看诽谤大法的录像，并威胁恐吓写“四书”。当被法轮功学员严词拒绝后，省、市两位政法委成员恼羞成怒，语言粗俗，态度恶劣，甚至进行人身攻击。

泾川县近期被迫害、骚扰的法轮功学员有王村镇教师高文科、县中医院医生康尚文、县农业局干部吕惠玲及其家属、泾川一中老师文晓宁等数位人员。◇

甘肃兰州警察暴力绑架谢桂芳

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二一年十二月八日，甘肃兰州市小西湖派出所警察闯入居民杨老太的家，对家中保姆法轮功学员谢桂芳反铐双手并上提，使她疼得骨头象要断了似的。此后，谢桂芳被警察拖到楼下，警察紧紧扯着她的头发把她拽上警车。谢桂芳被非法拘留十五天，之后，杨老太太又被警察骚扰。

谢桂芳女士家住甘肃省嘉峪关市。因为兰州市杨老太太刚经过三次重症监护室护理回到家，回家后，仍滴水不进，并呕吐，又赶上疫情，无法进医院治疗。因此，谢桂芳来到兰州市杨姓老太太的家，当免费保姆，照顾她的生活起居。在和谢桂芳共同学法修炼中，杨老太太的身体才转危为安。

野蛮绑架

二零二一年十二月八日下午四点多钟，杨老太太正在家中客厅里，突然闯进来两个不明身份的人，因为他们没有出示任何证件，如工作证、身份证、搜查证等，他们进门，看到老太太家的桌子上放有两本《转法轮》，于是，此二人就用恐吓的口气问老太太：“这书是谁的？到什么时候了，你们还干这个？”态度很蛮横。其中一个女的对着老太太，吓唬说：“你说不说？不说我们就要搜了（指非法抄家）。”

当时，谢桂芳在厨房里，听到说要非法抄家，并看到此时的杨老太太已经被吓得全身发抖了，说话语无伦次，人也站不起来了，倒在身后的沙发上，浑身颤抖。

看到这些情况后，谢桂芳走出厨房，一边搀扶老太太从客厅走进卧室，帮助老太躺在床上，一边说，这书是自己的。老太太躺下后，不仅身体在继续发抖，而且还



在不停地哭。

谢桂芳把老太太安顿好，走出卧室，走到客厅，看到一女人在大门口，一脚门里一脚门外，挡着门站着，而外面还听到一男人正在打电话。谢桂芳想把女人推搡出去，把大门关上，可怎么也推不动，女人死把住大门口。谢桂芳一看推不动，就没再继续推，走向卧室，照顾老太太去了。

过了大约十来分钟，进来了很多警察，强行抓住谢桂芳，要非法拍照。谢桂芳不允许，背对警察，抓住跟前的暖气片，抵制警察非法拍照。后得知这些警察是小西湖派出所的。

后来，小西湖派出所警察野蛮地将谢桂芳的两手用手铐反铐背后，并且还不断地被往上提，当时谢桂芳就疼得好像骨头要断了似的。

此后，那些警察将谢桂芳连拉带扯地拉上警车。往车上拉的时候，警察死死揪住谢桂芳的头发不放，同时往车上拉她，等于是连拉带扯她的头发往车上拽。而此时的谢桂芳只穿了单薄的衣服，脚上穿的还是拖鞋。

被非法拘留十五天

谢桂芳被送到小西湖派出所审讯室，立刻就被铐在了老虎凳上，脚镣、手铐齐上。就这样，她被铐在小西湖派出所一天一夜之多，共计大约二十九个小时。

期间，谢桂芳还被（见下页）

我的小三阳肝病痊愈了

【明慧网】受新冠疫情的影响，各个地区都在接种新冠疫苗。由于我是乙肝小三阳患者，一直都没接种。但我家孩子二零二一年九月份要上小学一年级，学校调查家长接种疫苗的情况以及出入公共场所所受限制等原因，我去医院做了相关的身体检查。原本是想让医院出具禁忌的证明，然而就是这次的检查让我见证了大法的神奇。

我今年三十五岁，在六、七岁的时候检查出患有乙型肝炎。人们对于这个病可以说是谈虎色变，讳莫如深，只有几个直近的亲属知道这个事情。那时候家里经济条件困难，每天都在为了温饱而奔波，也没有钱给我治病。再有就是大家都知道这个病根本没有治愈的可能，也就成了父母的“心病”。大概在我十九岁的时候，父母带着我去看病。那次检查的结果是，我已经从乙肝病毒携带者发展成了乙肝小三阳患者。这就意味着我的病情加重了，必须通过吃药控制。我清楚的记得吃了一段时间的药后，身体出现了药物的副作用反应：胃痛、恶心、生理期不正常等，最后把药停了，就听天由命吧。

母亲那时已经修炼大法了，也同意我的想法。从那以后我没有再吃药，也没有再做相关的检查。之



后一直都在帮着母亲打印真相资料、大法真相期刊之类的力所能及的事情。也曾因为母亲修大法的原因遭遇过非法抄家、非法关押、威胁、恐吓、打骂、经济勒索，给心里带来了很大的压力，也曾动摇过、怀疑过是否值得为了大法做这些事情，但不曾忘记要按照真、善、忍去做一个好人。

二零一三年我怀孕后，纠结该不该留下这个孩子，怕把病遗传给她。当时跑了很多次医院咨询这个问题，医生也没有肯定的答案，最后还是决定留下这个孩子。因为记得师父说过不能杀生，会造业，这也是对生命的尊重。二零一四年孩子出生，在她六、七个月大的时候给她做了检查，一切正常。我们全家人心里的大石头都落地了。当时并没有意识到这是大法给的福份，

只是觉的孩子很幸运。

直到这次我去检查时，拿到化验单的那一刻，我内心充满了惊讶、惊喜、不可置信。从没有想过奇迹会发生在我身上。我在心里一遍遍的感谢大法师父。经历了这么多之后，也终于明白：为大法所做的一切都会以其它方式福报给你。

感恩师父的慈悲救度。虽然我没有修炼大法，但是师父一直都在我身边保护着我，鼓励着我，给我和家人这么大的福份。◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和支持信函5400多项。◇

（接上页）强行做了两次核酸，强行做体检。在各种检查中，其中几项不合格，他们还是把谢桂芳非法送到七里河拘留所，非法拘留了十五天，直到十二月二十四日放出。

二零二一年十二月八日，警察私闯民宅后，还非法抄家，抄走了谢桂芳及杨老太太的私人物品：大法书约四十本、手机四部、手提笔记本电脑一台、视屏机两台、播放器七个、TF卡21个、u盘四个、手抄大法书（《洪吟》及《转法轮》）八本等物品。

再次骚扰、非法抄家

二零二一年十二月二十九日下

午，也就是谢桂芳回到家的第五天，小西湖派出所的警察（先前的那两个，又添一人）共计三人，又敲门，持续不断地敲了半个小时。主人杨老太太本不想给他们开门，他们一边敲门，一边大声吼道：“你再不给开门，我们就要撬门了。”

这样半个小时之后，杨老太太在警察的恐吓中给他们打开了房门。进门后，警察又到处乱找，一个房间一个房间的找，连床底下，他们都看了一番，这时的谢桂芳因有事不在杨家。

小西湖派出所的警察再次把家

里的一个三星平板电脑和一部手机非法抄走，并威胁杨老太太：你们家以后不许任何人到家里来。然而，杨老太太是一个生活不能自理的人，日常生活都需要人照顾。

小西湖派出所的警察无法无天，两次非法私闯民宅、抄家、绑架，没有出示任何证件，私自拿走合法公民的私人物品，不给清单，不报姓名，这是在严重违法。◇

